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 AUTOR/A1

FRANCISCO JAVIER ORTEGA SMITH-MOLINA Grupo Municipal VoxConcejal/a: Grupo Político:

 ÓRGANO Y SESIÓN  EN EL QUE SE PREVÉ QUE SE VA A SUSTANCIAR LA INICIATIVA2

29/05/2020Pleno

Ordinaria

Fecha de la sesión:Órgano:

Tipo de Sesión:

 TIPO DE INICIATIVA3

Comparecencia Declaración institucional Interpelación Moción de urgencia

Pregunta Proposición Ruego Otros

 CONTENIDO DE LA INICIATIVA

Las sucesivas prórrogas del estado de alarma constituyen una situación encubierta de un verdadero “estado de 

excepción” que parece querer ser prolongado hasta el límite. 

Las quejas y caceroladas que espontáneamente están llevando a cabo los ciudadanos quieren ser acalladas a 

toda costa por el Gobierno socialista-comunista y el legítimo derecho que tienen de salir a la calle a expresar su 

opinión se está viendo conculcado y amordazado llegando incluso a la persecución y multa de quien porta una 

Bandera de España. 

Recientemente, en respuesta a estas protestas ciudadanas que no responden a ninguna sigla, se han 

organizado grupos de ultra izquierda para amedrentar y silenciar la opinión de la mayoría de los madrileños, 

llegando incluso a la violencia. 

Las recientes destituciones arbitrarias por el Ministro del Interior de Mandos de la Guardia Civil que hacían su 

trabajo ordenado por el Poder Judicial van a suponer un incremento en el malestar de los madrileños que 

seguirán saliendo a la calle a protestar de forma pacífica, con la consiguiente movilización por parte de la 

izquierda radical para impedirlo o enfrentarse a ellos con provocaciones, lo que hace aconsejable y urgente 

adoptar medidas que impidan la violencia en las calles. 

Por todo ello, al amparo del artículo 84 del Reglamento Orgánico del Pleno, el Grupo Municipal VOX presenta la 

siguiente

MOCION DE URGENCIA

Instar al organismo competente a que se tomen medidas para prevenir la actuación violenta de todas las 

bandas extremistas totalitarias que pretenden coartar la libertad de los madrileños que salen a manifestarse de 

forma libre y pacífica a la calle y recomendar a través de los canales de comunicación y redes sociales del 

Ayuntamiento a que aquellos madrileños que salgan de forma pacífica a expresarse lo hagan manteniendo las 

medidas sanitarias necesarias. 
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